Questao 12

Na figura, AN e BM sdo medianas do triangulo ABC, e ABM é um tridngulo equilatero cuja medida do lado é 1.
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A medida do segmento GN é igual a

Do enunciado, temos a figura:

BM =1
MN // AB

Como MN é base média do tridngulo ABC, temos:
mn=28 0 mn=l g
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Sendo G o baricentro do triangulo ABC, temos:

GM:%EBM u GM:%am GM:% )

Aplicando o teorema dos co-senos no triangulo GMN, temos:
(GN)2 = (MN)2 + (GM)2 - 2 (IMN) [AGM) [tos60°  (llI)
De (1), (1) e (1), temos:

vt =fE 2 2 0 w2

Resposta: D




